(2) Claaly ) (s3la
a3 jalall )

1 oAl Cly giaa
e sanall 1 J¥1 £ guda gal)
Jisall 7 A £ gun gal
Jiai¥) 5 Sl ; Sl & guda gall
adlinlai g Jualdl) 1l ) £ guda gal)
alipht g JalSall 1 ualdd) £ gua gal)

1ol ) lisl)
2004 SE Al 3 — e - s deae (e L3 dulaBY) Leilinlad 5 daladl ciaoal )l
J =y uase J - ka5 waly
1AELLY) aa) sall
2009 Al daghall - Jily oo —lae = laea QA s ALl g A Y il )
2 = SEPANS
Oyl s sy il (agd Alillae ¢ pualillae Cielh dana ¢ ol daae deal Calls ¢ SEI ¢ Sall — 5 laY) g SLaBYI & bl

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




A5V B alaal)
cle ganall

1ds ganall iy i

sl Blaad 5 Lalasl of Talac i olua¥) oda () 5S5 28 5 Ll saaaall jualiall o LY (o pand 8 Aalisy de sanal)

Al gl
A,B,C,&Azﬁﬁu}‘)}&u\yabwﬂf‘)ﬁ
a,b,C1d3AD‘)MLJ}‘P&u‘}J‘)mw‘)A‘)3}A\$}AMM Fm@mkw\@ujﬁ.\&m ;MY\

A e sandll palic e (e a eaiall SIS 13 S ¢ e ganall pualic Gl 7] i @ el addia
aeA s pall iy A Ao sendl ) aib g of st Luld
agAsosmall iy A Ao genall ) (<l Y a ol i e Ade senall jualie (el jeaie Gl g s 1)

() sall s Bl Al 3 5 0 dnaal ld e sanall Al 50 2e3 1 dd2adla

rile ganall LS 3k
p(oalind) 3 pu) dad) A5y shae
Oipaic IS (g dealy Cuma {0} Ao sanal) o Om ¢ W s 0a gl e sanall jualic pues g Led oy
di‘\ n'u ;"LALQ‘ ;'\_Amu
A={,357}
B={a,b,c,d}

1 (3 maal) dduall) Bacldl) 48,
alic Ll s Al diall g d palic yaas Wik 5 (S dda S Ae sanal) Cua s L oy
. iad ¢ :\.:;}e.;.d\
A={x: >3 b e x)
B={x:Ja cllall daalay 43S x}
C={x: = el Jaise lla x}
D={x: -3<x <1 ¢ isia 2c X}
X={x: 0<x <12 ¢gmnaa 22X}
e ganall &\3.1\
PAGIAY) de gasal)
{5 D3l sens aie gl gsai Y A Ao sanall oo
4t
A={x:x*+1=0 ¢ st 2cx}
B={x: 285 23] mub e x}
C={x: Ly A alidn,e dnx}

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




rle ganall £ gl 1 al
rdagiial) A ganall
Baganala jualic (585 Al de sandll
fugiie e sane Ml e ganall 5 e
A={2,4,6,8}
B={123,---,100}
C={xvy,z,w,u}

rdaghiall p de ganal)
.EJJJMJ:\.'GL%HUQ UJSJ‘;_“\A.{:}A;AS\

A={x: IR saukb 2 x }
B ={10,20,30,-}
C={xeR:0<x<10}

40l de ganal)

1daijall de ganal)

AcB 3 pall e (iSS9B (Abasge A palic aies QS 1Y B de senall e ddija A de genall 5SS
31|

B={12345678y A={2,4,6} culK13 1

AcB U

Axalall s34 umac)mw@ﬁ@}mdm@ém‘hn@@j)ﬂy‘w\L_\)\L@.AA:\.C}AM 2
rle ganall (g glud
AcBBCcA=A=B k13 iy sluie A B olie saadll (s
A=B3 ) sall o <5 laa palic 2e A bl Ul lic ganall Lagh liial<ial) Olie gaad) Ll
r b
04 slula gl 5 LlSie 400N e sanall (i
1- A={1,357}, B={315,7}
2-A={012} , B={a,b,c}

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




tle ganall o Slilaall

Aasy) e

LeglS (8 51 B 2 5l A (B 825a sall pualiall IS Ao sana s (AUB)B (A (e sanall Al
AuB={x:xeAvxeB}: ¢ g

AUBaas B={2468 5 A={1,2357} K3 :Js

AUB={1,2,34,56,7,8} -l

ébﬁﬂ\ °

A il jualiall sl laa B (4 5 A 535 sall jualiall (S dc gane 8 (ANB)B A Ofic sanall ool
AmB:{x:XEA/\XGB}J gi .Bs A (2

AnBaas B={0246} 5 A={-10123} < 13 -l
ANB={0,2}:xll

daaial) gl AlaSall @
A palic oL U A0S de gaaall jualic pen o gsind cul€ 13 A de seaall dleSa A o Dy
A={x:xeUAxeg A} i sl

Al A={246810} U ={1234567.8910} < 13l : i
A={1,3579} :J-l

A e
B (& Gy ABdsa gall paliall JS de gana 925 3 AL oy A-B Ol B (A (e sane S 1Y)
A—B:{X:XGAAng}:Qigi

B ={3!4’51 X’ W}} A={1!213! Xl y} QL\-“S ‘..J\ :JGA
A-B={12,y} i

s
B={345x,w}s A={1,23 x,y} s |}
U={12345w,Xx,Yy,z} 4Kl ic geaall cuilSy
:J%}u
1) AUB
2) AnB
3) B-A
4) A
% B rJadl
) AuB={,2345X,Yy,W}
2) AnB={3x}
3) B-A={45w}
4) A={45w,7}

5 B={L2,y,z}

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




@&\ 3\).&'41;.43\
alass — Gle ganall

rOmd JIS

Jeliiosey U A0S0 e pandll et oy Can elggle clileall 5 e gl Jiiat] Apustigh JISEY) aladins) (S
Wﬂd\i&‘ﬁ\aaem}‘M\&\qy}‘maf\ﬁlswmd&m@uﬁm}m@gw}
A AR 3 LS a5 5ils ALl s alil) ¢ sad¥) i e sendl e Ly i ) il

BJAPwJL&JIJﬂgaDﬁMIEMI &yl

BJAP_W‘A_E'.}'I::JM:UA; M1$Jﬁ.&.ﬂﬁ]¢_}.ﬁnﬁl

u

T e ol Sl 8 (Mol ¢ el

A-B Jies sliaf J<) 3 Jliaell 5 jal

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




L) Gl

lehiia il All(x,y) Asad) g)g Y IS 48 sama 4y (AxB) B <A Giis ganall Sl G pulal) iy
B 4l de ganall ) (y) AU Lgdalowa ol Laliy ¢ A (JgY) de ganall ) (x) J¥!

AxB= {(x, y|xeArye B} Jsa il

rJba
B={-314}s A={-21} <3

Bx A 3 AxB J;}i_a,
rJad)
AxB ={(-2,-3),(-21),-2,4),(1-3), (L)), (1L4)}

Bx A={(-3-2),(-31),(1-2),(LD), (4,-2),(41)}
s Jlia

oblde ¢ AxB G...u.a\
B={w,x,y}s A={1,2}
sJadl

AxB={(Lw), (LX), (L Y),2W),(2.X),2y)!

palic 2ae gy AxB jalic 20 Gl palic BB ualic 232 5 () jaic A palic 2 oi LaY o
. B palic 2ae XA palic 22 = 2x3 =(5\93)AG\)J'7)).ALA;: 6 sl 3 BxA

AxB o Bx A O iaadle WSy Loayf

Laisall S (ol o3 laliall Loglabline sl 13) Jadi 5 13) (%20 Vo) 5 (60 Y1) liipall (e g 30 (g sbay oo
Z0V 8 S Bl NS¢ () =x,) ¢ (S z sl 8 JsY) Dbl 5 gl V) z 50 8 JsY)
(r=Y2) ¢Sz 30 & S bdaall (g sl J5Y)

:JUia

1 3
(Hl’ y_Ej:(‘l’Ej Alaall 383 Al y 5 x o8 25
sl

X+1=4 —=x=4-1=3

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




:(Power set) &le ganall 4 gana

Lo (a9 S 4 ganall 4y jal) cile ganall (S (o AdgSall A garall (A S A8 gara Y e ganal) A gara
P(S) 34 W g guidi § ds gaaally ¢ IR s ganal)

1l

S =1{a,b,c}ds sanall Cle garall A gana (A

:Jad)

P(S) = {a} {}{c}.{a. b} {a. ch{b. Ch{a b c} g} icsd S sanall Ao gaza
-4Jaa M4

2" Sl P(S) ualic a3 (i ¢ ealiall e n o S A sanall Cgial 13)
JEBo

S ={1,234} ic sanall Cle gandll de gana ;0

-3aeY) de gana

dapdall eV de sana @
N={123}
daaa Al ;\m&'\'&;w °
Z={0+1,+2,+3,--}
dasaal) dae Y de gana @
QZ{%,a,beZ;bio}
Sdaadll ye Mol de gaas °
Lo € ool aaally 7 A @l Al s /2 e Al eV 5 ) gea o LS Sy Y A dlae YT 4

Aidal) dacY) de s @
Slae Y s Guaia Jid s R el L e Akl ¢) g1 AS e (g a3 Al de ganall L2 g

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




Bl

B={2,4,6}5

(i) AUB
(i) AnB
(iii) A
(iv) B

(v) AUB
(vi) AnB
(vii) AUB
(viii) AnU
(ix) AN A

(i) AxB
(i) Bx A

(iii) BxB

(iv) Ax(BNC)

(v) (AxB) " (AxC)
(vi)CxB

A={x:7 (» yoal 2nb e X}

B={x:2 (e daudll Jity a5 2nh 22e x}

C={y: h scom pasal slagd Caga (e a v}
D={x:17 (» al Lﬁd)ﬁ ‘;u.\L Qe x}

A={135} ) sl ¢ 10 oo pua) drlall dlac Yl A gane & A0S0 Ao ganall cilS 1)
A Cle sanall oS

U ={-10123456} alsl) de ganall oSit*

A={L2}, B={-113},C ={2,4,6} il

raa ld

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




LS 3
A={x:5 (s sl (ah 2 x}

B={y:3 (s ) (anh 2oy}

AxB=BxA Ja

ad aa gl *

X gy

(%, y?)=(2x=2,1) {saal) ghas A

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




JENEY 5 pialaal)
J) gl

=431l

il g3 gl e daiad) e ApeS Ol & seia e and A LSy il I 8 asalial) aal (e las) g ANl o ggie ying

A (51 (%) Sl
=Diad

L&)LSLJ.;AJ LAL JAS’-)S)S” e;;*
Aardtiad) sband) 1S e adin Jucalaal (o i) 718 Laus sia®

(el Lelan e adieg La bl (5 el IMgauy I

T o ggdal 3 o iy

AXB (¢ 40 )a e gana f QK 1Y I A—— BL;76B A e Al f Ol e gaae B ¢ A )
sl e ) ey elld CiiSy g x die fANA Ay e L (xy)ef Cuma B (Aaal sy aa sl xeA JSI Al Gy
y=f(x)

(el el x5 Ul el y e

A3

osall Ao gana sl LS Ld Jiliall Jladdl B pandi s, Al Jlae et A @ B ) A (e Ala f il 1))
sl

il B={4,8,12} 5 A={1,2,3} <ul& 1) :Jla
f,={(14),(18),(24),(312)}s f,={14),(28)} 5 f,=1{14).(24),(312)}

B JAsdls f;

B SJMMUA.JJ SGAOYUJW f2

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




Gogadly 1A Y Uy T

432
() Jlaall) sadl) 8 dah aal g eaing Jlaall 3 jeaie S b Jadi ) 48dle o Al ) _SE5*
L p ¥ (el Jlaall) saall (8 Jadh aal g peainy Jlaall (& peaic IS Lgd Jasi 5 A83le o ALl AlA*
() Jlsall)saall b 4 puaially Jladd) & jeaie (e S
sl

fAilie & Jgd Al il 135 ¢ Ay oo Ja iy A A8Dal) s 5 e (e OIS 228
R={(-6,-1), (-5,-9), (-3,-7), (-1,7),(-6,-9)}

:Jad)

{-6,-5,-3,-1}= Jaal

{-9,-7,-1,7} = 3

sl (A—1-9 o paiall o JS s ) Jlaal) B -6 uaiad) ¥ A3 Cund Y TN A Ja

U B
Al A Jd Al il 135 ¢ A Lagyl (s il e 48Me S san sy Jlae (e OIS 2aa
R= {('210)1 (_11_1)1 (21_2)) (314) }

R={(0,7), (1,5), (1,2), (3,-4) }
R={(-3,1), (-1,1), (0, 1), (4,1)}
R={(-4,0), (-4,4), (2,3), (1,9)}
R={(3,0), (3,1), (3,2), (3,3), (3,4)}

R={(1,1), (2,2), (4,4), (9,9)}

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




LA 8 EAY) ) gal)
L Aigall Mae Y de gane ) Aasd) eV de gene (o A8 jaall A 4 Aadsl) A1)
ffR—> R L;i
rdgaal) 3 A0S Ally o
f(x)=a,x" +an_1x”‘1+~-~+alx+a 5 geall Lo Ll A s
L8, 70 ganh sae el 58 COllae ey b dael 8,8, s
(X)_‘wiégim-ljlﬂ\ﬁ‘)_\_\sh‘)gu}&
1Jla
A 5 gasdl 5 3 JIall (e JS A 0 8 L
@ f(x)=3
(2) f(x)=3x-4
(B) f(x)=x*—x+1

(4) f(x)=2-3x+x°
(B) F(X) =x>*+x>+5x—6

A A L) e s A jiiall A )
Aohd A Lyl ey sV A0l
Aon 51 A0 Layl a5 A da )
AowaSs ANy 5 A Aa Al |

Al da il

:JGa
a0l ¢ f(x)=x? +4x-3 O 13)
() (2
(i) £ (-1)
(iii) f (a)
(iv) f(c+1)
:Jadl
(i) F(2) =22 +4x2-3=4+8-3=9
(i) f(=1) = (-1)? + (4x—1)—3=1-4—-3=—6
(iii) f(@)=a*+4xa—-3=a*+4a-3
(iv) f(c+1) =(c+1)*+4(c+1)-3
=c’+2c+1+4c+4-3=c’>+6Cc+2

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




s kAl

a5l ¢ f(x)=2x% -3x oS 13 *

(i) £(0)
(i) f(-4)
(iii) f(1+h)

(iv) f(x+h)

f(-1) 5 f(t) 25l f(x)=2x* —x-5 allal*

900 =2""
8(4) 5 glx-1) 3,51 9= g Al *

f(1)+(2)+f(3) 33l f(x)=2x* -1 WL *

f(X+ h)— f (X) h}i f(X)=X2 adjall *
h

2[9(@2fF -g(2)+5 gl g(x)=x+1 Al

5

2t-1
fay = 1Ot P

f(26-3)-5f(C) aa 5l f(x)=x? +2x-3

g (5a - 2) + 39 (2a) A_;}i g(x):x2 -5x+8 allall*

laly—_1433 Jlacl 6,151 > Laud o)l dzol> - ass se puleill Gllbs LMb




1) Ao Slilaal)

ccblead) o Jadiiy cibdana A3 cpa ST o A1 cpe ANy o J puandl Ciagy J1gall o cililaal) ¢ ja) aly
e gSrall (& Ban) g dpdlal dules g S g dand g iy 7ok g e (e Al cileal)

o
F,g

SOl ity

() (f +9)(x) = f(x)+9(x)
(i) (f —g)(x) = f (X)—g(x)
(i) (f - g)(x) = T (x)- 9(x)

oy e f 0
(iv) gj(x) 300" g(x) =
V) (fog)(x) = f (g(x))

A G gS2a (Vi)

Cf A sSead Jag F s ax=fl(y) @y o S xoalag) i Lew sSaa () Al y=fi(x) S 1)
AN (g gS2a Aag) & glad

X, Y parciall AV AloleeS ANl A0S ac) 1Y

Aldlaall &y peaiall g x patall e IS G LUU

Y il el Aol Ja -G

y il e Y F7(%) g ilal

r b
a5l ¢ g(x)=xP+1 ¢ f(x)=3x+5 <ilS 1)

) (f +9)(x)
(i) (f —9)(x)
(i) (f.9)(x)

.. f
(iv) E(X)
(V) (fog)(x)

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




gl Ao claal) sall

:Jadl
O(fF+9)(X)=fF(X)+9(x)=3x +5+x*+1

=x*+3x+6

O (f-9)()=f(x)—g(x)=3x +5—-(x*+1)
=3x+5-x*-1=3x—-x*+4

i) (f-9)() = f () - g(x) = (3x+5)(x* +1)
=3x* +3x+5x*+5

=3x*+5x*> +3x+5

o fo f(0)3x+5
('V) E(X)_ g(x) - X2 +1

W) (fog)(x) = F(g(x))= f(x* +1) =3(x* +1) +5
=3x?+3+5

=3x* +8

f(x) =2x—5 Aall L Saa aa gzl

f(x)=2x-5 > y=2x-5 Jad)
X=2y-5

X+5=2y

X+5

2

X+5
=== 5 fix)=—=
y== ()2

s JGa
Ol gl

(i) (gof )(6)¢ () (Fog)@)quual ¢ g(x)=+/x ¢ F(X)=1(x-2)

(i) (fog)(9) = f(9(9)=f(3)

(ii) (gof )(6) = g(f (6))= g(—

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




agd g(x)=3x—2  f(X)=Xx"+5x—20S 13*

(i) (F x g)(x) @) (F +9)(x)
(iv) é(x) (i) ( —9)(¥)

i gX)=x+4 ¢ F)=X=TX+2 < I
. f i
(iv) E(X) @ (F +9)(x)

(i) (f —g)(x)
(V) (fog)(x) (i) (f - g)(x)

(vi)(gof )(x)

o

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




amgde g(X)=4xe  f(X)=2x—50\S 1a*

(i) (fog)(2) (i) (fog)(x)
(iv) (gof)(5) (i) (gof )(x)

DAY sl e S (e sSme 2 i

(i) f(x)=—-2x+1

(i) g (x) = 5x

X—4
(i) f(x):T

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




00

dag) 1) B pucalaall
asiiioeal) Jadl) ¥ dlae

sl J adl) Jaa o)
romihaill pn Jial ol asdiveall Jadll Jae -1

‘x&ﬁﬂ\}ygﬁloﬁw\u\&qﬂ(xbyz) }(xl,yl)o,ﬁkﬁ:d\oﬁdm\}l\ﬁéiul\kﬂ\dy

m = Yo=Y :Q:{\

rJla

e DS g il G Jeal ) aitasall odl Jse 2
(3,7) s(1,-3) -
(5,2) 5(3,2) -
(2,6) 5(2,3) -

rJad)

L moYe¥ 79 10 g

Cira i Jaall 03 *

4l caada

il ) e (53] ptall (g Glld (8 a5 gln daall IS 1)
cclball e ) s asiuall O i @y Qi (g by Jeall (IS 1) o

ax+by+c=0 Aalall 5 ) el & 4ililaa (3 afiveall sl Jua -2

a -
M= st cla Dl lsbes Y g b WGl 5 <l 6 g b,c Cua
rJla
2x+4y-7 =0 4idilea A sl Jadll Joe 2a
‘Jall

b=4 5a=2 &P‘mZT

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




sBdaladial) clasiieal) g 4 ) gial) clasiioeall
-4 5) gial) Cilagiiocall

+bdalarial) cilasiiceall

mxm, =—1 o< 13) Jadd \sngleggi Lol dalay Ly asiiicsal) of Jliy
wgih»d\lﬁ&ﬂadﬂaa

rasiiceal) Jadd) Addlaa daad 35k

tda g AL Aga glaa®

A (%, y) Akl a9 m Al 1) adiiial) i) Aslae

Y=Yy, =m(X—x)

-2 @ sbon e s (5,-3) Al lall asicedd) Jadl) Aabae aa 5l Jla
m=-2,%x=5,y,=-3 rdadl
y—(-8) =—-2(x-5)
y+3=-2x+10
y=-2x+10-3
y=-2X+7

:JUa
2 (5 sl alias (1,1) il el auivaall Jadl) Alslaa 2a f
m=2,x=1,y,=1 1dadl
y—-1=2(x-1)
y—1=2x-2
y=2Xx—-2+1
y=2x-1

« o iladl A *
e A T S Ao gy

x—x  X,—x < (&Y2)s (4y) oém\ggedmu\ﬁmwgmzz
(5,6) 5 (1,-2) sibaiilly Hlall agiiisal) Jaal) dales 2x

X =Ly =-2,%=5Y,=6 :Jal

y—-(-2) 6—(-2) Y=Y _Yo= W

x-1  5-1 X=X X=X

2 8
x-1 4

y=2x—-2-2 y+2=2X-2

y=2x-4

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




rasiioal) i) Alalaa ol
rgdlal) ) guanally e dgaglaay Y
y=mx+b & b 4sh Is ja clalall jsaa (pe adalyg m Al 1) aiicial) i) Aslae
r b
b=-2 ball 4c shis m=3 4l Al agiisal Lall Uales 2a
:Jall

y=mx+Db
y=3Xx-2
:JUa
2x+3y=6 aiiuall saliall ¢ shatall 5 Juall 2
:Jall
15 seal) o slanall Aaleall Y 5l guai (o sllaal) slagy
Y=mx+b
Ol ass slazd) Aoladdl (4
2Xx+3y=6
3y =-2X+6

2
=——X+2
Y 3

y:mx+b dd\.&dh 3‘);\53_” Ualzall o2 :Lt‘)\&u
b=2 s soball g shitdlly 2 s Judl o 2
3

D cldlall ) gaa G £ shial) ¢ jadl g clisadl )saa (£ ghial) £ Jadl Araglaay |t

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




;ﬁﬁl«.ﬂd\ Lal ddalea ;@U
- Vi

2X—3y=5&JW@S&\MQ\J@\JPL}Q&M\ ¢‘}#\}Qw\J}Mm&}M\ c)';j‘ .A;ji
:Jad)

2a=5 :a:g M@J\Jmmwgﬂﬂ\di&m}(a,o)

5 .
=5 =b=—7 Lall glall ) sandih il e ball ol ix 135 (0,b)

tC okl
b Lagh Blanall o g 5l (Giny 53 Aagiiivuall o shadl) (e dad S 2 sfe
m=-3 4l (1,-2) Abiilly Jlall aivulle
o 4lie (3,4) Akl L) il
2 4l s Jia) ddaiy Sl aiusalle
-3/2 4l (2,3) Abilly Jlall aicalle
(7,2) 5 (3, 4) oxikaiilly Jlall auiivaalle
(3,4) 5 (2,1) oikaiilly Jlall auiiiaalle
b=3 L_;JLA\ 4c ghiagm=-2 4w ‘:Sﬂ\ h@l..gd\o
4y+2x=7 h\ﬁ'.h.u.d\ LS)\}’} Jal ddasyy Lﬁi‘ ﬁﬁl.ml\o
y=-3x+4 Al AL S5 5 (3,2) ol ja Q,Sm e:éiuud‘.
4y=2x-3 adiall AL S5 5 (-1,2) ol ja Q,Sm e:éiuud‘.
Ay+2x=3 ¢ 3x+y=1 (paiinall adalss ddadi g (0,3) Aadilly ey A miiesal) e
3x+5y-2=0 aituall (53 525 (3,5) Aadilly yay (g2 minsalle
(1,8) 5(5,3) oxihdilly jlll adiviadl Je (g3 5ac 5 (-1,-5) Al ja (oAl asiivualle

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




Gkt

3 °
=——X+6
Y 2

2X+7y=14 o

PR\ PN Lﬁﬂ\ (a.\sl.mﬂ&'"_a\.lhas\ ‘)Pw&}w\ g‘};j\} &l\\.u.u&\ J}MUA&}L\AA&\ ;‘);j\ .J;}io
3X—y=6 e
Al ddaal) MRl (e d83e JSI galiall & shiall g Jaall aa i
i) 3x+5y=15
i) 2x=13-4y

i) y+2x+6=0

iv) 8x+5y=20

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




a5 pualaall
alhal) Aagdl) g cilidliall

s ililiial)

.2".15’\-.‘1“5‘““;‘ (2,>,£,<) j}A‘)M h\ . .--“ " :L:.Si
. "u.'ll_\ia uA N

(i) 3x+4<8-2x 1Sl A (b Laae JS DU

(ii) 2x+4 <3
X+95
(iii) (x+4)x-1)>9

e Al g A88at) JlacY) (e A Jad) Cle ganall (e ald £ 68 iy gt B Clilial) aadild o
.5 _adl)
reod LaS e ) 38l e £ gd) day i lia

[a,b]={xeR:a<x<b} i, st
(ab)={xeR:ra<x<b} ix gida s yide

(e Aga (10 Aa gl Caual) il A (o ddlaa aiai 3 yide
[a,b)={xeR:a<x<Db}

(Cradll dgn (e dalan Cluinl) Hluall dga (10 4a 5i0e Chuai 3 8
(a,b]={xeR:a<x<b}

i) gal

aeR J a >0

a<c U8 b<c s a<b <ils 1)

a-c<b-c €I g+c<b+c G a<b cwils 13
ac<bc o8 >0 cuilSy a<b <wils 1)
ac>be @ ¢c<0 Sy g<b cwils 1Al

250 oé a>0 culs 1y

£>%o\é a<b Cuh b>0 5 a>0 s 1)
a

..

) )
0’0 0’0

b

*

33

*

b

*

)
0’0

e

¢

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




alialdal) Ja
Lo Al Jans i 4l de gane ol daiil) sa Al Ja
4x+722x -3 aliall da 1(1)J%s
‘Jall
AX+T7—-7>2Xx-3-7
4x >2x-10
4x—2x>2x—-10-2x
2x>-10
1><2X2£><—10
2 2
Xx=>-5

[-5,%°) 5yl A Jall de gana

—5<3x-2<layladl Ja ;(Z)J\_’La

‘Jall

—5+2<3x—-2+2<1+2
—-3<3x<3

1x—3<1><3x<lx3
3 3 3

-l<x<l
(-1,1) 380 & Jal) e gana
X2 +x—12>0 4uliall da 1(3)JGe
‘Jall
(x—3)x+4)>0
(x+4)>05(x-3)>0.1 Y Al
X>—4 5 x>3 1
X>3CJi<,.9i
(x+4)<0, (x—3)<0 4yl )

x<—4y x<3 1

x<—4 O L:.Si

(~o0,-4)U(3,%) & Jall de sana 13
tO JLAS

Al i) da

5>2-9x>-4

5x-6>11

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




FOnolad Al

-6<1-3x<2

4<2x+2<10

3x—5<10

Xx?—5x+6>0

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




>

-48la 41 Z.A..,\ﬁ\
[y el
‘_5-1(2’\5 8 =i ( |X| el Ll jnﬁj) X JA.:s; Qe @1 dallaal) Al

X , x>0
|Ak0 , x=0
-x , x<0

Aalaall el al 54
a>0lus _gox<aniss [X<ad
a>0 & —a<x<a i [x|<a
a>0cn X<—a, X>a i< [x]>a
a>0ius x<-a, x>a s [X=ad
[ab| = aflf

al _lal

B_H 2

|a+b|ﬁ|a|+|b| 0:0
[a—bf>a|-[b] <

2x+4 <3 duladl Ja (1) Jha
sJad)
2x+4]<3 = -3<2x+4<3
~3-4<2x+4-4<3-4
~7<2x<-1

2

[2x=5/>3 Ll Ja 1(2) Vs
:Jall

2x—5<-3 4§ 2x-5>3

2X—5+5<—-3+5 5| 2x—5+5>3+5
2x<2 4 2x>8

x<1;i X>4
gglggdcbjsyga

(—o01) L (4, 0)

_ZW_E}ggmggdguajqu

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




rdilhaal) Aol ;A
1(3)Jua
<laylaall da
:Jad)

_1<3x+1<1
2

3x+w

2x—1<2x3i;1<2x1

—-2<3x+1<?2
—-2-1<3x+1-1<2-1

-3<3x<1

1><—3<1><3X<1><1
3 3 3

—l<x<l

1
(-13) (& dallde sane
skl

Al alylael)l da
x+2|<1

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




00

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




Jeatlead) 3 _yualaal
Afilial) g dpay 18 5l g Apu) J) gl

st )

Cdaud A iy =g g sl e Al

B LI TN WS W RERE NP TrENE L RGITEN
Jaal) Lllaa s ¢« (—90,90) Lgaall dlac Y1 Ll o) G
=454

f(X):2X, f(X):(%JX, f(X):eX , f(x):e5x+2

sdaaty Ll sl A)al)

oosSaa Ld Y= LN A 6 axl ¢ a>0 oS 1

log, Yiua ¢ duahy e Gl adlall (A x=log, y‘).a‘)lb e ey
L oMy eyl

Jilaall Lllaas ¢ (0,90)  dua gall dgidall dac Y1 Ledlae off G
fiR" >R gl , (—90,90)  Lagall dlacd)

' -4 L4

f(x)=log, x, f(x)=log,(2x+4)

Ao ) alaly e sl g dmdal) cilady 12 ol

balS lewind 2oV ST e (2.71828 L (sl ot 2 222 eua)e <10 ol
c XD e s dpmsadall il jle sl anie QabadU il jle lll il e
f)=Inx®, f(X)=In(x*+2x) :4Lia
Led ey Aalie V) ey jle sl 10 Gdbdl cilaiy e W anss
. logyox o= Y log X e il
f(x) =logx, f(x) =log(x* 1), f(x)=log(2x—3) ALl

iy & oll) ) 68

o Lisa Toae n 8¢ bl cbagelddaine b ¢ Yy ¢ X e IS K1Y

log, (xy)=log, x+l0g, y e

Iogb[i)logbx_logb y
ogb(x”)znlogbx
Iogb(bx)zx

log,1=0 ¢ log,b=1

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




4Gt 1 gal)

Laa lisalad ol llia
(i) y=sinx
(i) y=cosx

- Jie atllall cpils ddacd g ety J) o

(iii) y = tan x (tan x=nX ,cosx;toj
COS X

(iv) y =secx

,cosx;toj

sin x

COS X

cotx=—— ,sinx=0
sin X

(vi) y=cot x

(v) y=cscx (c X=—— ,sinx¢0j

-43a M

sin? x+cos® x =1

-4 At ) gall (i) pmeadill)

;‘";t:d\ M\@MB‘;%;\JWG&&ABCQE 13)

A

0 [

_slael B

(s Ola i) 5 3] Ak Call

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




Al ) gal) s
rJbia

3
i . . ‘. ot = - .
tan 6 ( cos 6 SO 4 1§ i T ey

. CSCO 5 sechd 1o DS aa gl X

:Jad)

AC’ =AB"+BC”
=47 4+3

=16+9=25
.AC =+/25=5

siné?:ﬁzi,cos¢9=E:§,tam9=E
AC 5 AC 5

BC

secezizﬁ,cscez_i
cosd 3 sin@

h() sdadl) J)gal)
A2l AS 58 ellane s g(x)£0 b s Ay Als s T) = g(x) ¢4 22> (s S g(x) « h(x) o
Al laal liuly 438l
-4
X+7
fix)=2-"1
) X+95
1
f(x)=—5

X
x—1
x> +3
sdiadall 1 gall g dag pall J) gl
sday pal) Ajal)
Cashall 8 x Jial) jusiall g Cish iy i) i) o cy=f(x) B sall 8 Ll Sy S Al s
LAY
1AL

f(x) =

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




rdiaall J) gall g day pall ) gall

-diadal) A)a)
A4 dad k Cus of(x,y)=k s small B LS (Say Al
-t
X?+y*=25
X*+ Y2 +Xy+2x—4y+5=0
(x=3)*> +(y+5)* =49
1A 81 ) gall g A 930 ) gl
rdaa g 30 Al
f(-x)= f(x) s 13) 4 gy Adla y=f(x) Alall rias
:JUia
¢dagydly FOO=x" QA Ja
:Jadl
f(=x) = (-x)*

Laa g AN 13

s JUa
$aagydly F(X)=x2+x Al Ja
f(=X)=(=x)2+(-x) )
=(=X)(=X) +(-X)
=x*—X
# f(X)
Aan g 1)
sdga a1 dd)at)
f(-x)= -f(x) <ulS 1Y) 45058 Ala y=f(x) Al e
:JUia
¢appdlly FOO=x+x Al Ja
)=+
=(=X)(=X)(=X) + (-X)
=X’ —x=—(x*+Xx)
=-f(x)

a8 Adlall 13

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




Abal) () Jga -1

leale (a8 LS bl s 213 LalS 4l imas 1a ymas 5 isne s e allall e (s ApuSie 30N &
c P Oeolb Aaldl el eyl Qp e ylb dalldl e llall Al 3 i
s Jlia

Qp =25-5P :dima dalis e (dlall dly il 1))
a5l

o P =3lkaie A=l s L)AM}M‘ :\Tyxﬁ\o

. Qp =18 4, glhaall 4l il 13) 3aa gl jmise

:Jad)
P=3 Lae )
Q, =25-5P
—25-5x3
=25-15
=10

Q, =18 Lexie ¥

Q, =25-5P
18 =25-5P
5P =25-18=7

p=t_14
5

rdabdl) (zUY)) paadl Al -2
ZUEY AeS ) ) LalS dalidl yr ) LalS Al imay W e g dme dabs (e Y1 4aS (g A0,k A8 &
p elb dalull jrd Ha il Qg Jall e dalus e (FLEY1) Gaall das] e i
rJba
aagd Qs =3P -2 iy
P=5culk 13 Qqe
Qs =10 i< 13) P o
P=5 Laic :Jall
Q, =3P-2
=3x5-2
=15-2
=13

Q. =10 Lexic

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




rdalaB) clial
skl Gl ga el (AN O Gead) A 316 - 3
O Aaial) 038 5 Lgie Ay glaall Al T gloe Lo rdis (e i g preal) dpaSH i€ 13) G5 guall 8 0 3) sl Y
O e Gy S Al g o)l e
) :JUia
Qo =20-P _a Ligme dals o callall 41 (4 Caale 13)
Qs =P—10 _a dalull il o jed) Al ()
O Laie Gy ) Al 5 51 s 2n
) 2l
 Aada g prall 5 A slhaall GliaSll (5 gl Laie () )15l Caasy
S 7 XD
P-10=20-P
P+P=20+10
2P =30
==
el Al S8y collall aa) (8 O sl jras a sas

~.Q, =15-10=5

- P 15

:C):IJLA.\
Gla g5 all F()=3"—4x Qal Js

¢ pdly FOO=3¢-4x 1 J,

i pally f(x)=2x"+x alall Ja

A Hall f(x):x3—4 alall Ja

felld ye Al A il gy F(X)=x—x Al Ja

E laly—_1433 Jlacl 6,151 > Laud o)l dzol> - ass se puleill Gllbs LMb




F Okl
tan &  cosfd [ sin 8;\_‘“\“‘&\ wail) A;Jié ( secd =2 QLS Jal*
.tan@ 5 sind :QA;)S«,_UEAJ

cotd «csch esecd « COS OosinG s ctanf=-o= Gy

ansle Qp =100-5P :dima dale e bl &1s 13)
o P =19 Lavie dalull oda (ge 4 sladll 408 (1
Qp =50 4, slhaall 20 il€ 13) daluad) B2s 5 yraw (2
P= OL;\‘@mujm;uﬁ\a\w\a&wmjﬂgd\mﬁ\(é

ald Qq =4P -5 ;dima dalu e ya all Ao 13*
. P=saisly Qs (i
Qs =7 dysthall dpelll il 13 p (2

1

QD:25_§P o A Aol e llall s o caale 13

Q, =2P-50 * Aalld) (sl (ga gll Al )
OOl ladie sy Al 4aal g ¢ 315 an 2a

Qo =3P—-4 (o dumedals o lhll Ay ol Cadle 13)*
Qs =36-2P _a dalull il (i yall dla )
OO sl Lasie Guany Al Apal g ¢ 515l s aa

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




2

4.1.)1.«.&3\ > JA'AM\
Ja¥) sl

A Jlae
Adyra Al 328 Laaie (5S35 il Aidad) dlaeY) de gane sa Al Jlaarciy s
R Lgdlae 3 gaad) il i<
Y sed bLY) e Y AN Jlae (e Caal) dic
e e o gl 055 Y
o)Ay Hia il Hlate b S Y O
Ll T plate aaiy jle ol 330 late oS Y

Bl e KT (385 48 el J)gall AL alal) Lol
Al saclE e de g gal) duilizal) da g il

-ALia)
DA Jisall Jlaa 2

1) f(x)=3x*+5x-7
R 52 Jiaal) 13 x asd asand 48 e A1

2) T(X)=+vx+4

Al Jaad) aga gl i g x+420 laball ¢ O g
[-4,%0) 558 s Jaall 13 x>-4 i

3) f(x)=¥x-2

g8 3l s oY R Jlaad)

4) f(X)=+x*+4

R 2 Jaal 13 x ad asaad raa 138 9 x24+4>0 0S: OF g 2 ) JAadl asa !

3X+5
5 f(x)= 5

21 LR s Jaall 13 (x=2 Ladie x-2=0 (5815 ¢ udea aliall 585 Y O

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




A Sl il

X+2 ,x>1

6 f0)=1

Xx—6 , x<1
. R-{1} & Jall 13 ox=1 ais a3 pa & LKl Bacld (ya i ééjiéﬂh\ﬁ\
X+7 ,1<x<4

7) f(x)=
X-5 , 4<x<8

(1,8] Bdl) sa Jlaall 13 1<x<8 (il 148 Alin g ¢piae iy 43 jma L))
8) f(x)=log(2x+4)

(-2,%0) 5l sa Jlaall 13 ¢ x>-2 (6f 2x+450 08 O g A sl 352 9 G
9) f(X)=vx+4++/3

Jaaal 131 ¢ 3>x 51 3-x20 0% ¢ g (A (Bg x>-4 ¢ x+420 88 O e V) B ¢ Ol 2 g
[-4,3] 554N & Jlaall (5} claa (pds pdil) (383 A1) 5 481 g

tO JLAS
(e N R PRV

f(X)=3%x"+5x+2

f(x) =log(3x+7)

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




rOnolad aald
AUl J1sall Yl aa

F(x) = 3x+8

daglud) 5 paalaal)
AN

1) gl

- &) gladl)
(0 Y1) 5 (% ¥2) v (%o Yo ) 230 A yall 215590 (e Jsamanll Led 5 0l y s x s Jpan oLl o g
Lie L 5 Logia JS gty o sl 43S ) slaal s
‘d\ﬂ\u_n.m‘ﬁjcd)@;wﬁjw@mﬂé@)&ﬂ\dw\é&kw\o%u..):u.lie}s.i

rAd Al Al ddpal) Aada s
i sl (2t Ayl s i

s Jad A1y v
y=f()=x Al au )l :Jla
‘Jadl

00

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




rAdall dpuldl) dapal) Jate sy 2
s Gl AN v

y = f(x)=x>adll ) - Jlia

‘Jadl

il AN v
y=f(x)=x* adlal (""'U\ - Jlia
‘Jad)

-1
-1

y= f(X)=\/; 1) g - Jlia
:dal)

O
E laly—_1433 Jlacl 6,151 > Laud o)l dzol> - ass se puleill Gllbs LMb




rAd)Al 4ulll) dasall dade sy gl
-aalhaol) Al Ay v

y="1()=|x 2 an ) 2l

-Jall

o) Ay Jo clBiadla
;LSS ) Aaly)

Sy o sle ) Glel Mg ¢ ey = f(x) siabedalily= f(x)+c iaie Glo Jsanll (e
1l

y=x2+2 Al Jinie au

1l

reh WS el I cptaa s y =3 Al Jisie da0 3 Al oda Jaie e Juass

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




)9l Ay Ao cildiadla anld
-Jisy) ) asl 3y

C(y osse o) il (lsas ¢ e y = f(X) Aaie dal by = F(X)—C iaie e Jsanll (Ko

: e
y=x*—-3 Al aus )|
:Jad)

b WS Jand ) clas s &30 Y =X Al st Aal b Al o3 Jisie e Juass

‘Opadl G As) )

(X osae o) el Bas s ¢ Jldlay = f(x) e dal by = f(x—C) e Glo Jsand) (Say

:JGa
y =[x—1 Al s )l

‘Jall

ol WS padd) ) Bas) g tas g Y= (X Al Aaie da) 0 Adlal) sda | s Caan
s o ] 3 g T D) (e

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




sl amy o ciliadle Al

bl ) As) 5Y)

(s o) Dbl (Al sas g colary = f(x) (e Al by = f(X+C) e o Jsanll (K
sl

Y =X+ Al ans )

:Jadl

reh LS Slall ) cilas g 36 y =X Aol e dad 3l Al sda ke e Juaas

rJla
y = (X_:l-)2 +2 ‘d\.ﬂ\ e...u)\

-Jall

; e o
FARVCRR P I IR BT INE SS b S VIR WEPE URTPCNPER IR S e

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




)9l Ay Ao cildiadla anld

:XJJMGJLL}:K:_'\\}[\

X oy = F(X) inde GlSailbiy =—F(X) (Aaie o Jpasll (Say
;b

y=—x* A ans )

:dal)

b WS x e e y=x2 Al Sisie (el Al oda st e Juans

y =X Al ass )

‘Jall

rob LS X e ey =[x Al e GlSaily Al o isie Sle Juass

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




)9l Ay Ao cildiadla anld

‘Jle

y=—X*+3 dlall aus )

‘Jadl

;‘;J,,LAS‘:JLT‘_&J)Q\;;J&)&&\J')?SXJP‘;; y=x* Alal) Sade GulSaly Alal) 2 Jadie Jo Jiass

Y s e pelSasY]
LY s Sloy = F(X) iaie pilSaily = f(—x) iade Slo J sl (Kay
;b
y=~—x Al aus )
:dal)

b WSy e ey =/ Al st (ulSail A oda Jinie e Juass

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




f(x)=x+4

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




f(x)=(x—3)?

f(X) =—(x+2)?

f(x)=|x-3+4

f (%) =(x-2)]

>

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




f(x)=+v-x

f(x)=—|x-2

laly—_1433 Jlocl 6,151 > Laud cloll asol> - A (e puleidl Wby UMb




